
令和７年第４回足立区議会定例会会議次第   第  ５  号 
 

令 和 ７ 年 １ ２ 月 １ ７ 日  午 後 １ 時 開 議  
 

第 １ 第 113号議案 足立区議会議員及び足立区長の選挙における選挙運動の公費負担に関する条例 

              の一部を改正する条例 

第 ２ 第 114号議案 足立区非常勤職員の報酬および費用弁償に関する条例の一部を改正する条例 

第 ３ 第 115号議案 足立区職員の旅費に関する条例の一部を改正する条例 

第 ４ 第 116号議案 足立区江北多目的運動場条例 

第 ５ 第 117号議案 足立区地域学習センターの指定管理者の指定について 

第 ６ 第 118号議案 足立区立図書館の指定管理者の指定について 

第 ７ 第 119号議案 足立区地域体育館の指定管理者の指定について 

第 ８ 第 142号議案 足立区創業支援施設条例の一部を改正する条例 

第 ９ 第 120号議案 債権の放棄について 

第１０ 第 121号議案 債権の放棄について 

第１１ 第 122号議案 債権の放棄について 

第１２ 第 123号議案 足立区総合ボランティアセンターの指定管理者の指定について 

第１３ 第 124号議案 足立区ケアハウス六月の指定管理者の指定について 

第１４ 第 125号議案 足立区高齢者在宅サービスセンター西新井の指定管理者の指定について 

第１５ 第 126号議案 足立区綾瀬福祉園の指定管理者の指定について 

第１６ 第 127号議案 足立区大谷田就労支援センターの指定管理者の指定について 

第１７ 第 128号議案 足立区身体障がい者大谷田ホームの指定管理者の指定について 

第１８ 第 129号議案 足立区事務手数料条例の一部を改正する条例 

第１９ 第 130号議案 特別区道路線の認定について 

第２０ 第 131号議案 特別区道路線の認定について 

第２１ 第 132号議案 特別区道路線の廃止について 

第２２ 第 133号議案 特別区道路線の廃止について 

第２３ 第 134号議案 足立区立小学校、中学校等の学校医、学校歯科医及び学校薬剤師の公務災害補 

              償に関する条例の一部を改正する条例 

第２４ 第 143号議案 足立区教育委員会いじめ重大事態等調査委員会設置条例 

第２５ 第 144号議案 令和７年度足立区一般会計補正予算(第８号） 

第２６  受理番号 ４ あはき・柔整広告ガイドラインの適正かつ積極的な運用を求める陳情 

  受理番号１０ 固定資産税及び都市計画税の軽減措置の継続について意見書の提出に関する 

        請願 

第２７  受理番号 ７ 足立区民に対して国民健康保険資格確認書を一斉交付するよう求める陳情 

第２８ ５受理番号 ７ インボイス制度の導入に際し、足立区シルバー人材センターが会員への分配 

        金から消費税分を減額しなくて済むように、足立区として援助を求める陳情 

５受理番号 ８ 介護保険料負担を減らす「介護保険料負担軽減給付金」制度の創設と介護従 

        事者の待遇改善を求める陳情 

５受理番号 ９ カメラ型のオートレフラクトメーターを用いた検査を未就学児全児童に行い、 

        弱視の周知啓発を行うよう求める請願 

５受理番号１０ 花畑川の歴史を生かしつつ視野の広いまちづくりを求める陳情 

５受理番号１４ 医療的ケア児及びその家族に対する支援等の拡充と新たな支援施策を求める 

        請願 

５受理番号１５ 不登校の子ども達や発達障がい特性のある子ども達とその保護者に対する適 

        切な支援等の創設を求める請願 



５受理番号１８ 日本政府に核兵器禁止条約に署名・批准を求める意見書の提出を求める請願 

５受理番号２３ 綾瀬小学校内の「わくわくにこにこ図書の森」を真に地域に開放された場所 

        にするため旧こども家庭支援センター跡地施設内に移設拡充させることを求 

        める陳情 

５受理番号２６ 希望する自治体が職員の定年を６５歳から７０歳まで引き上げることができ 

        る制度を導入するよう国に意見書の提出を求める陳情 

５受理番号２７ 選択的夫婦別姓制度法制化を早期実現するよう国に意見書の提出を求める陳 

        情 

５受理番号３９ どの子も健やかに成長できる質の高い保育、父母のニーズに対応した保育を 

        実施するために、待機児童対策、施設・環境・体制の整備・拡充などを求める 

陳情 

５受理番号４６ 消費者被害を防止、救済するため特定商取引法の抜本的法改正を求める意見 

        書を政府等に提出することを求めることに関する陳情 

５受理番号４７ 花畑二丁目住宅地にある違反生コン工場の早期移転実現のために是正命令や 

        工場への指導等を求める陳情 

５受理番号４８ 保育士配置の最低基準の引き上げと国民の負担増を伴わない保育予算の大幅 

        な増額を求める意見書を国と東京都に提出することを求める請願 

５受理番号４９ 別居・離婚後の親子を支援する公的サポートを求める陳情 

５受理番号５３ パンデミック条約締結及び国際保健規則改正に係る情報開示を求める意見書 

        を国に提出することを求める請願 

６受理番号 ２ 子どもたちの笑顔をふやし、先生たちが元気になる解決策を求める陳情 

６受理番号 ３ 不登校支援事業の抜本的な支援拡充を求める請願 

６受理番号 ４ 足立区行政主導ペアレント・メンター事業のさらなる展開を求める請願 

６受理番号 ９ ２０３０年のＣＯ₂削減目標を６０％以上と設定することを求める陳情 

６受理番号１０ 学校の断熱改修について早急な対応を求める陳情 

６受理番号１１ 子どもを産み育てやすい新たな制度を求める請願 

 受理番号 １ 選択的夫婦別姓制度の法制化を求める意見書を国に提出するよう求める陳情 

 受理番号 ５ 足立区の学校図書館の充実を求める陳情 

 受理番号 ８ 地方消費者行政の維持・強化のための対策を求める意見書を国会等に提出す 

        ることを求める陳情 

 受理番号 ９ 足立ブランド認定と認定企業への支援の仕組みの改善を求める陳情 

 受理番号１１ 1,000名以上の死亡被害を出している新型コロナワクチンの潜在的な被害救 

        済のため、足立区民の死亡者の接種歴データと死亡届データを照合したデー 

        タ公開を求める陳情 

 受理番号１２ ２０２６年度の国民健康保険料を値上げせず、負担を軽減することを求める 

        陳情 

第２９ 議員提出第 ９ 号議案 固定資産税及び都市計画税の軽減措置の継続及び制度の恒久化を求め 

                      る意見書 

  

 

 

   令 和 ７ 年 １ ２ 月 １ ７ 日  

         足 立 区 議 会 議 長      た  だ  太  郎  


